

## V APRÍLOVOM ČÍSLE NÁJDETE:

**4-5** Sviatky jari a znovuzrodenia

**6-7** Veľkonočné zvyky na Orave

**8** V Slovenskom dome v Podvľku ožili tradície

**9** Podpora Slovenska pre Slovákov v Poľsku v roku 2020

Prinášame vám informáciu o projektoch predložených Spolkom Slovákov v Poľsku na Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí spolu s výsledkami a uvedením, ktoré projekty a akou výškou dotácie boli podporené.

**10** Horčičné zrnko

**11** Výnimočný životný míľnik – storočnica obsiahnutá v osude človeka

**12-15** Slovenské školstvo v Nižných Lapšoch

Slovenské školstvo v Nižných Lapšoch má dlhodobú tradíciu. Ako sa slovenčina v tejto obci vinula dejinami až do súčasnosti? Prečítajte si v článku doplnenom unikátnymi, prvýkrát publikovanými fotografiami slovenského učiteľa z Nižných Lápš.

**16** 700 rokov Fridmana, Kacvína a Nedece IV.

**17** Legenda o Babej hore

Ste zvedaví ako to bolo s pomenovaním Babej hory? Odkiaľ sa toto pomenovanie vzalo? Začítajte sa do nášho článku a dozviete sa viac zo spomienok krajanky Emílie Jasiurovej z Veľkej Lipnice.

**18** Cesty a cestičky manželského spolunažívania v znamení 60. výročia

**19** Polstoročie spoločného putovania životom

**20-21** Krátko zo Spiša a Oravy

**22-23** Novinky z Krempách

V obci Krempachy prebieha v súčasnosti veľká investícia, ktorou je zavádzanie kanalizácie a napájanie na ňu tamojších domácností. Po dlhoročných prípravách sa plán konečne stal skutočnosťou. Čistička odpadových vôd bola prednedávnom spustená do prevádzky a postupne sa na ňu napájajú domácnosti. Čo je ešte okrem toho nové v tejto obci? Prečítajte si na našich stránkach.

**24-25** Z diania na Slovensku

**26-27** Povedka na voľnú chvíľu

**28** Spišská Nová Ves – vyhodnotenie súťaže

**29** Veľká súťaž riaditeľa Slovenského inštitútu vo Varšave JUDr. Adriána Kromku o lístky do Thermal Parku Vrbov

**30** Aktivity Slovenského inštitútu vo Varšave

Na obálke: Dianka Radecká z Kacvína s veľkonočnými ozdobami. Foto: Vojtech Radecki. Grafická úprava: Ewa Koziolová.

